



до 40-летия
ПОБЕДЫ
осталось
15
дней

ЗАВЕРШИЛ
ЛИЧНУЮ
ПЯТИЛЕТКУ

Завершил выполнение лично-го пятилетнего плана бригадир водителей самосвалов колонны № 2 объединения грузового автотранспорта Н. Ф. Захаров. Такое высокое трудовое достижение — результат активного участия в вахте памяти и социалистическом соревновании, посвященном приближающемуся 40-летию Победы советского народа над фашистской Германией в Великой Отечественной войне.

Н. Ф. Захаров — ударник коммунистического труда, его бригада регулярно выполняет плановые задания. На работе его характеризуют как хороше-го бригадира, умелого руководителя, не оставляющего без внимания начинающих водите-лей.

М. ЕРМАКОВ.

В ТРУДЕ
КАК В БОЮ

Вот уже и на пенсию вышла Нина Яковлевна Романовская, и работает по-прежнему в совхозе «Осьминский» не первый год, а в память все также свежи военные годы. Не женское дело — война, но ради великой Победы отважно сражались, самоотверженно трудились в тылу замечательные советские женщины. Нине Яковлевне довелось быть врага на родной земле в партизанском отряде. Научилась метко стрелять, перевязывать раненых, а к работе нелегкой она привыкла, тут учиться не надо было. В 1944 году приказом Ленинградского партизанского штаба Нина Яковлевна была награждена медалями «Партизану Великой Отечественной войны» II степени и «За оборону Ленинграда». Славный боевой путь прошла она. После войны много лет работала до-яркой на ферме Морди, была одной из лучших. Теперь там же трудится она ветсанитаром, отдохнуть, считает, еще рановато.

С. ШИШКИНА.

ПОСИЛЬНЫЙ ВКЛАД
ФОНД МИРА

Внесение средств в Советский фонд мира — важное свидетельство политической зрелости граждан. Не остались в стороне от этой инициативы труженики совхоза «Аврора». Несколько раз проводились у нас коммунистические субботники, а средства, что были заработаны, перечислялись в Фонд мира. Много делают, чтобы шире вовлечь население в эту работу, депутаты сельского Совета. В нынешнем году заметно увеличилось число вкладчиков как в составе коллектива, так и индивидуально. Только за три с небольшим месяца в Фонд мира перечислено более 600 рублей. А член партии Л. Я. Александров перечислил 100 рублей. Значительную долю всех средств собрали пенсионеры.

В. ЖИРОВ,

секретарь парткома совхоза «Аврора».

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается
с февраля 1944 года

№ 78 (8973)

Вторник, 23 апреля 1985 г.

Цена 3 коп.

ИТОГИ „КРАСНОЙ СУББОТЫ“

28.700 сланцевчан приняли участие во Всесоюзном коммунистическом субботнике 20 апреля, посвященном 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, 17 тысяч человек из них встали на свои рабочие места.

Более чем на 193 тысячи рублей выпущено было в этот день промышленной продукции, в том числе на 91 тысячу — из сэкономленных материалов. Выполнено подрядных работ собственными силами на 31.100 рублей. На сэкономленных топливно-энергетических ресурсах работали 6 предприятий, 17 цехов, 119 бригад, 1.845 трудящихся. К дню субботника 507 человек выполнили задания 11-й пятилетки.

Выполнен большой объем работ по благоустройству территории: расчищено 7 километров железнодорожных путей, приведено в порядок 550 гектаров улиц, скверов, обочин дорог и т. д.

В фонд пятилетки перечислено 49.820 рублей, в том числе более 33 тысяч рублей заработной платы.



Ударника коммунистического труда Валентину Екимовну Иванову уважают на хлебокомбинате за трудолюбие, добровольное отношение к работе. За десять лет она в совершенстве освоила все «секреты» профессии пекаря. В. Е. Иванова добивается, чтобы выпекаемый хлеб был высокого качества.

СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

БЛИЗИТСЯ ПОСЕВНАЯ

На очередном заседании исполнкома Пелешского сельского Совета народных депутатов обсуждалась готовность к весенней посевной. Начальник производственного участка № 1 коммунист А. Н. Спиридонова и помощник начальника участка по механизации коммунист Н. Н. Ершов подчеркнули, что в основном к севу все готово.

Подготовлена почвообрабатывающая и посевная техника, 30 тракторов прошли технический осмотр, один находится на капитальном ремонте. Идет переборка семян картофеля, уже перебрано 440 из 650 тонн. Боль-

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

ПРИНЦИПИАЛЬНЫЙ РАЗГОВОР

В городской партийной организации продолжается отчетно-выборная кампания.

Организовано, по-деловому прошло главное собрание года на ремонтно-механическом заводе. Хотя предприятие работает стабильно, выполняя производственную программу, коммунисты принципиально говорили о резервах производства, усилении партийного влияния на всех участках.

Начало разговору положила секретарь партбюро Г. П. Тикк, подчеркнув в отчетном докладе необходимость повышения активности каждого коммуниста, улучшения деятельности партгрупп в цехах.

Выступившие в прениях коммунисты фрезеровщик В. П. Кухарев, слесарь В. С. Гусляров, мастер наладчиков Ю. Г. Беляков и другие говорили об укреплении трудовой дисциплины, совершенствовании социалистического соревнования, усилении ответственности каждого за порученное дело. Подчеркивалось также, что необходимо больше внимания уделять росту партийной организации, вести целенаправленную работу по воспитанию молодежи.

Секретарем партийного бюро завода вновь избрана Г. П. Тикк.

ОБ ИНТЕНСИФИКАЦИИ ПРОИЗВОДСТВА

На заседании партийного комитета завода «Сланцы» обсуждена работа администрации завода по интенсификации производства на основе ускорения научно-технического прогресса в свете требований ЦК КПСС. С докладом выступил главный инженер Г. И. Боровиков.

На заседании парткома было отмечено, что пока недостаточна механизация погрузочно-разгрузочных, ремонтных и других вспомогательных работ. Недостаточно проводятся работы по совер-

ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ

19 апреля в Доме культуры горняков состоялось городское торжественное собрание, посвященное 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Вступительным словом его открыл председатель исполнкома горсовета народных депутатов А. А. Павлов. С большим подъемом собравшиеся избрали Почетный президиум в составе Политбюро Центрального Комитета КПСС. С докладом о 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина выступил первый секретарь городского комитета КПСС Н. В. Смирнов.

От имени участников собрания к памятнику В. И. Ленину были возложены цветы.

шествованию технологического процесса переработки сланца, реконструкции газогенераторного цеха.

Партийный комитет принял постановление по дальнейшему совершенствованию работы администрации, партийной, профсоюзной организаций завода по интенсификации производства.

В работе партийного комитета принял участие второй секретарь ГК КПСС М. И. Главтузов.

Г. ЯКОВЛЕВА, заведующая кабинетом политпросвещения парткома завода «Сланцы».

ВЫСТУПЛЕНИЯ ЛЕКТОРОВ

В преддверии всенародного праздника большую работу проводят лекторы городской организации общества «Знание».

В. Д. Никулин с лекцией «Всемирно-историческое значение победы советского народа в Великой Отечественной войне» выступил в ряде организаций, школ города.

Тема лекции М. В. Ефимова — «Фальсификация истории второй мировой войны — идеологическая диверсия против СССР». Он выступил перед работниками ПТУ «Ленинградсланец», «Леноблводоканала», комбината благоустройства города и других организаций.

В Доме культуры горняков Е. Н. Петров прочитал для учащихся очередную лекцию «Герои-земляки» из цикла «Люби и знай свой край». Он выступил также в Сланцевском охотничьем-рыболовном хозяйстве с лекцией «Борьба с немецко-фашистскими захватчиками в Сланцевском районе».

О блокадной поэзии Ольги Берггольц рассказала в своем выступлении в общежитии филиала ЛПШО «Маяк» М. Н. Хайкина.

Выступления лекторов, посвященные 40-летию Победы, в эти предпраздничные дни пройдут и в других трудовых коллективах.

СВЕРХ ЗАДАНИЯ

Опережая график работ, трудаются бурильщики Сланцевской геологоразведочной партии. При задании на 22 апреля пробурено 476 метров, из них бригадой № 124, возглавляемой буровым мастером В. Л. Шепелиным, — 252 метра, а бригадой № 125, руководимой В. В. Афанасьевым, — 298 метров. Ударно трудятся бурильщики Н. Н. Петров и В. А. Григорьев.

А. НЕПОМНЯЩИЙ, главный инженер геологоразведочной партии.

Т. КРЫЛОВА.

ЮНОСТЬ

Выпуск общественной молодежной редакции



ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН ГОДА

Стремясь достойно встретить знаменательную дату в жизни советского народа — 40-летие Победы над фашистской Германией в Великой Отечественной войне, комсомольцы и молодежь Сланцевского района славными трудовыми делами знаменуют свое участие в вахте мира.

Активно участвуют в этой вахте и комсомолки филиала Ленинградского производственного швейного объединения «Маяк». Многие из них стабильно перевыполняют производственные задания, достигая высокого качества выпускаемой продукции. А швеи комсомольско-молодежного коллектива цеха-потока Любовь Герасимова, Нина Семенова и швея бригады № 3 Маргарита Дубова уже выполнили годовой план.

Так уж сложилось, что военно-патриотическая работа лучше налажена в тех школах, где есть военно-исторические музеи. Это понятно: в этих школах не нужно долго искать актив для такой воспитательной работы, он уже есть — это состав совета музея. И как правило, поисковая работа ребят, их переписка с ветеранами Великой Отечественной войны, встречи, слеты, соревнования, конкурсы сочинений, посвященные знаменательным датам, в этом случае тесно переплетаются с мероприятиями военно-патриотической работы.

У нас в городе в четырех школах есть военно-исторические музеи. Разные по возрасту, характеру, но единые в одном: они хранят память о наших земляках, погибших в годы войны, ведут большую поисковую работу.

В школе № 12 музей как такового в общем-то и нет: стенды с материалами о Г. К. Суворове — поэте, погибшем в боях при освобождении нашего края, висят в коридоре второго этажа. Б. И. Савиченко, преподаватель немецкого языка, занимается вместе с ребятами большой поисковой работой, перепиской с Н. А. Румянцевой, боевым другом Г. К. Суворова. Румянцева неоднажды приезжала к нам в

Об этом собрании комсомольцы были извещены заранее. Объявления подробно информировали всех о дне, месте и времени проведения этого мероприятия, вот только повестка дня словно бы держалась в тайне. По крайней мере на объявлениях ее найти было невозможно.

Итак, в подавляющем большинстве комсомолки цеха резиновой обуви регенеративного завода пришли на свое комсомольское собрание, не имея представления, о чем пойдет речь.

Открыла собрание секретарь комсомольской организации цеха Светлана Батракова. Она сформулировала повестку дня предельно кратко и не совсем понятно: «Интенсификация-90», хотя в плане работы значилось куда более конкретное — «О задачах комсомольской организации цеха по реализации территориально-отраслевой программы «Интенсификация-90». Понятно, что Света испытывает пока еще определенные трудности в работе, ведь комсомольским вожаком избрали ее осенью прошлого года. Но ведь рядом комитет ВЛКСМ завода, не за горами и горком комсомола. И существуют они не только для контроля и руководства, но и для оказания помощи неопытному на первых порах секретарю. Но этого не случилось. Трудно сказать, Света ли постеснялась проконсультироваться в комитете ВЛКСМ завода, либо помощь, которую ей оказали, была формальной, но неконкретной повесткой дня беды этого собрания не кончились.

Доклад секретаря комсомольской организации цеха изобиловал массой общих слов и выражений, да и теме собрания не всегда соответствовал. Были, конечно, в докладе и деловые предложения, попытка вести разговор предметный и конкретный. Но, к сожалению, эти предложения «утонули» в потоке слов и вряд ли были услышаны аудиторией.

Не отличались конкретностью, деловитостью и выступления большинства комсомолок в прениях. Либо звучала констатация фактов, либо перечислялись недостатки, но практические

КОМИТЕТ КОМСОМОЛА: СТИЛЬ РАБОТЫ

ПОСИДЕЛИ, ПОГОВОРИЛИ...

ски никто не повел разговор о путях преодоления этих недостатков, об улучшении работы комсомольской организации. А Галина Корнева с трибуны собрания повела разговор о... необходимости улучшения спортивной работы. Как говорится, комментарии излишни, если вспомнить, что на повестке дня стоит «Интенсификация-90».

«...Есть еще у нас нарушители трудовой дисциплины среди молодежи...», — звучало в выступлениях. А кто эти нарушители конкретно? Какая работа была проведена с ними и какой воспитательный эффект она дала? Что еще в силах сделать комсомольская организация цеха по сокращению потерь рабочего времени? К сожалению, ответа на эти вопросы на собрании не прозвучало. Да и сами эти, согласитесь, далеко не второстепенные вопросы, остались в тени. Может быть, поэтому и остаются эти проблемы до сих пор насущными, идет почти на каждом собрании разговор о том, что «нарушители трудовой дисциплины среди молодежи у нас еще есть». Не случайно же в своем выступлении начальник цеха резиновой обуви Л. В. Пименова отметила, что «...роль комсомольско-молодежных коллективов в перевоспитании нарушителей трудовой дисциплины низка. В основном с ними работают бригадиры». Казалось бы, дальше в выступлениях комсомольцев пойдет принципиальный разговор о нарушителях, о молодых работницах, пре-небрегающих коллективом, в котором трудятся, и своей рабочей совестью. Но нет. Также равнодушно сидели девушки в красном уголке, и все также висел над собравшимися глухой гул перешептываний. Похоже, дела коллектива, пути улучшения его работы комсомолок не очень-то и волновали.

Цель сегодняшнего собрания — поговорить о возможностях реализации программы «Интенсификация-90» в вашем цехе, — сказал, завершая выступления в прениях, секретарь комитета комсомола завода Игорь Мордвинцев. Что ж, секретарь прав: многим комсомолкам цеха активности не хватает. Ведь уже второй месяц пошел с тех пор, как на одном из совещаний штаба «Комсомольского прожектора» Игорь обратился к «прожектористам» с просьбой выявить все «узкие» места производства и эти данные подать в совет молодых специалистов. Время идет, но ни в совет, ни в комитет ВЛКСМ пока никаких результатов деятельности активистов не поступало. И причина этому явно не в том, что на заводе нет нерешенных вопросов по организации производства. Просто членам «Комсомольского прожектора», видимо, было

ступления в прениях, секретарь комитета комсомола завода Игорь Мордвинцев.

Но разговора, как такового, не получилось. Были в выступлениях комсомолок и цифры достигнутых рубежей, и обещания рубежи эти перекрыть. Но как и за счет чего? По-видимому, в коллективе цеха резиновой обуви отвечать на такие вопросы не привыкли. Поэтому неутешительно, хотя и самокритично, прозвучали слова И. Мордвинцева: «Что мы можем сказать о реализации программы «Интенсификация-90» на вашем участке? Пока ничего, потому что никто этим вопросом не занимался...».

Вот так. О чём же, спрашивается, шел разговор на собрании, если никто из присутствующих не может ничего сказать о путях конкретного вклада комсомольцев в реализацию программы? Правда, секретарь комитета ВЛКСМ завода предложил штабу «Комсомольского прожектора» уделить особое внимание «работе в плане «Интенсификация-90», а также комсомольскому бюро составить план мероприятий и ежемесячно заслушивать молодых специалистов об их вкладе в реализацию программы.

«...И главное, ребята, — быть поактивнее!» — призвал, завершая собрание, Игорь Мордвинцев. Что ж, секретарь прав: многим комсомолкам цеха активности не хватает. Ведь уже второй месяц пошел с тех пор, как на одном из совещаний штаба «Комсомольского прожектора» Игорь обратился к «прожектористам» с просьбой выявить все «узкие» места производства и эти данные подать в совет молодых специалистов. Время идет, но ни в совет, ни в комитет ВЛКСМ пока никаких результатов деятельности активистов не поступало. И причина этому явно не в том, что на заводе нет нерешенных вопросов по организации производства. Просто членам «Комсомольского прожектора», видимо, было

недосуг заниматься этими вопросами, а комитет комсомола, в свою очередь, не удосужился проконтролировать выполнение своего же решения.

В завершение, подводя итоги обсуждения, собрание приняло постановление. И в нем, отражая общий настрой собрания, значился ряд неконкретных пунктов.

Подведем итог. Таким, каким оно должно было быть, собрание не состоялось, и основную свою задачу — быть школой коммунистического воспитания молодежи — не выполнило. В чем же дело? Ведь его подготовка шла полтора месяца. Казалось бы, времени предостаточно, чтобы проанализировать вопрос, вынесенный на повестку дня, соответствующим образом его подготовить, разработать конкретный проект постановления.

— Каждый день надо было выполнять более срочные и важные дела, — оправдывался уже после собрания Игорь Мордвинцев, — вот и откладывали подготовку собрания с днем на день.

Несерьезное отношение секретарей цеховой комсомольской организации и комитета ВЛКСМ завода к подготовке собрания привело в конечном счете к плачевному итогу. Как ни странно, единственным ощущимым результатом собрания стала потеря рабочего времени.

Есть доля вины в неудавшемся собрании и городского комитета комсомола, его организационного отдела. Ведь зная о намечающемся собрании, организационный отдел ГК ВЛКСМ не проявил должной настойчивости и не проконтролировал ход подготовки этого мероприятия.

Хочется надеяться, что горький опыт проведения этого собрания заставит комсомольский актив регенеративного завода задуматься о стиле своей работы и принять конкретные, действенные меры по улучшению деятельности комсомольской организации.

А. ПАВЛОВ.

Много сегодня забот у школьников: приближается знаменательная дата — 40-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Встречи с ветеранами, слеты, экскурсии — все это они проводят сами, конечно, не без помощи учителей, и нужно это больше всего им самим. Кому как не подрастающему поколению хранить мирные, боевые традиции, быть продолжателями славы своих дедов и отцов.

НУЖНА ПАМЯТЬ

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, И НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

Сланцы, встречалась со школьниками.

К 40-летию Победы в школе прошло несколько сборов, посвященных жизни и творчеству Г. К. Суворова. По старой традиции каждый год 8 сентября у братской могилы на северной окраине города, где захоронен Суворов, проводится урок мира, ребята читают стихи поэта. К 19 апреля — дню рождения Г. К. Суворова — подводятся итоги на лучшее сочинение, посвященное поэту.

Для небольшой комнаты в школе № 4 слово «музей» тоже, наверное, будет звучать слишком громко. Но под руководством Е. М. Орловой, неутомимой общественница, бывшей преподавательницы, ребята собрали огромный материал о С. М. Кирове, о погибших в боях за наш город воинах.

Младшие ребята принимают от своих предшественников своеобразную вахту памяти. Конкурсы сочинений, рассказы ребят из совета музея на уроках, встречи с ветеранами — все это твердо вошло в жизнь школы. В городе Караваеве Брянской области по тра-

диции проводятся слеты, посвященные знаменательным датам Победы, и не было ни одного из них, с которого ребята из школы № 4 не привезли грамоты или диплома. Не с пустыми руками вернулись они и с 16-го слета, приуроченного к 40-летию Победы.

Много людей побывало на экскурсиях в музее боевой славы школы № 7 со дня его основания. Своими экспозициями о Герое Советского Союза М. Д. Баранове и П. П. Петрове, летчике, погибшем в Испании, о ленинградской парашютистке Н. Куковеровой, О. В. Карновиче, отдавшем свою жизнь уже в мирное время, музей известен всему городу, району. Благодаря большой переписке о существовании музея знают далеко за пределами Ленинградской области.

Каждый октябрь в школе особый. Это — месячник подготовки к дню рождения М. Д. Баранова, чье имя носит пионерская дружина. Программа месячника огромна: начиная со сбора, посвященного памяти М. Д. Баранова, экскурсий в музей, конкурса со-

чинений на военную тематику, недели отличной учебы, операции «Ветеран рядом» и кончая индивидуальными поисковыми заданиями, которые получают все классы.

С урока мира, как и во всех школах, начался первый день сентября в школе № 1. С того дня не прошло недели без какого-нибудь мероприятия. Т. В. Полевая со своими активными помощниками буквально «заразила» делами всю школу. И чем ближе подходит 40-я годовщина Победы, тем сильнее ощущаются масштабы и размах подготовки. Одно перечисление сборов, конкурсов, других мероприятий, которые уже прошли и которые еще будут, заняло бы немало места.

Что и говорить, дети достойны своих отцов. Достойны тем, что бережно хранят память о страшной войне, перенесенной нашей страной, и передают ее дальше. Память — это нужно сегодня и ветеранам, и нам, молодому поколению.

А. ЗИНОВЬЕВ,
обществ. корр.



Хорошо работает в коллективе консервного завода комсомолка Лидия Чмелева, о чем говорит ее фотография на заводской Доске почета. Она — ударник коммунистического труда, учится заочно в институте. Ее общественное поручение — редактор стенгазеты, и выполняет она его с интересом.

ЗАЩИЩАЯ

2. БОИ ЗА ЛАДОГУ

(Начало на 3-й стр.)
с людьми мы вывели своей «Олекмой».

Нужно сказать, что корабли флотилии наносили большой урон немецко-финским войскам, и поэтому их авиация усиленно охотилась за нашими кораблями. Массированным налетом очень часто подвергались корабли флотилии. Наша «Олекма» также не была исключением и почти ежедневно подвергалась бомбовым ударам с воздуха, но огнем и маневром мы отбивались от фашистских стервятников.

Канонерка «Олекма» погибла в конце октября 1941 года. Ночью в 22 часа на канонерку, стоявшую на якоре примерно в 30 милях от берега, напал немецкий само-

ЛЕНИНГРАД

лет-разведчик «рама», как мы его называли. Он, пользуясь темнотой, подкрался к нам, сначала обстрелял из пулемета, а потом сбросил бомбу, которая упала у самого левого борта, почти в центре корабля. В кормовых каютах возник пожар, его мы быстро потушили, а пробину заделать не могли, она была очень большая. До 10 часов утра мы боролись за корабль, потом к нам подошли катера «морские охотники» и начали снимать команду с тонущего корабля. Когда с корабля сошли последние 6 человек, «Олекма» медленно начала погружаться в воду.

Как сложилась дальнейшая моя боевая судьба, много можно рассказывать. Ведь это было только начало войны.

В. КУЖЕЛЕВ,
ветеран войны, член
КПСС.

Настольный теннис

ПОКАЗАЛИ ХОРОШУЮ ИГРУ

В конце марта в городе Сосновый Бор прошел чемпионат Ленинградской области по настольному теннису. В соревнованиях участвовали 58 мужчин и 38 женщин от десяти городов и районов. В составе команд выступили 3 мастера спорта СССР, 18 кандидатов в мастера спорта и большая группа перворазрядников.

Команда нашего города, не имея в своем составе игроков высокого класса, выступила все же успешно. Наиболее удачно провела игры спортсменка нашего города Алла Захарцева (регистратурный завод), среди женщин она была седьмой. Хорошо выступил и Игорь Курмаз (школа № 10), среди юношей он также занял седьмое место. Один из лучших теннисистов нашего города Александр Цухлов (шахта имени С. М. Кирова) в мужском разряде был пятнадцатым.

Юная спортсменка Аня Пряжина (школа № 3) среди девушек заняла 16 место. В составе команды еще выступали Вадим Топчило и

Ирина Кемова (техникум), Андрей Прокофьев (завод «Сланцы»), Ольга Казакова (средняя школа № 1), Наташа Захарцева (средняя школа № 3), Владимир Анисенок (цементный завод).

В результате многодневной борьбы командные места распределились так: команда города Сосновый Бор заняла первое место, на втором — команда Луги, на третьем — вторая команда Соснового Бора. Сборная нашего города в упорной и трудной борьбе заняла четвертое место. Что ж, и четвертый результат — это большой успех наших теннисистов в чемпионате области, если учесть, что он достигнут впервые.

Заслуга в этом, конечно, прежде всего самих теннисистов. Они постоянно и систематически тренируются. Но немалый вклад в этот успех внес тренер-общественник Александр Цухлов, который много уделяет внимания развитию настольного тенниса в нашем городе.

А. МИХАЙЛОВ,
председатель горспорткомитета.

Редактор
В. В. ИВАНОВ.

ВЫСКАТСКОЕ СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 257

ОБЪЯВЛЯЕТ

прием молодежи

в возрасте от 15 лет и старше с образованием 8 лет-10 классов на обучение по специальностям: со сроком обучения 3 года после 8 классов: — тракторист-механист широкого профиля с правом вождения автомобиля, — водитель автомобиля категорий «В», «С» с умением выполнять работы слесаря по ремонту автомобиля, — электромонтер по обслуживанию и ремонту сельскохозяйственного оборудования с правом вождения автомобиля, — мастер машинного доения, — слесарь по обслуживанию животноводческих ферм и холодильных установок; со сроком обучения 8 месяцев с образованием 10 классов: — водитель автомобиля категорий «В», «С», — тракторист-механист 3 класса, — электромонтер по обслуживанию и ремонту сельскохозяйственного оборудования с правом вождения автомобиля.

На период обучения учащиеся обеспечиваются общежитием (2—3 человека в комнате). Девушки принимаются на обучение по всем специальностям без ограничений.

9—7

Любови Васильевне ГОРОХОВОЙ

Поздравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, успехов в труде, личного и семейного счастья.

Коллектив филиала споди-
ной фабрики.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВТОРНИК, 23 АПРЕЛЯ

8.00 — «Время». 8.35 — Мультипликационные фильмы. 9.15 — «Первая бастилия». Художественный фильм. 10.20 — «Учиться у Ленина». 10.50 — Концерт. 11.25 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — «Пятилетка — дело каждого». 15.35 — «Мамина школа». 16.05 — Новости. 16.10 — Чему и как учат в ПТУ. 16.40 — Играет духовой оркестр. 16.50 — Встреча школьников с дважды Героем Советского Союза генералом армии А. П. Белобородовым. 17.35 — «В каждом рисунке — солнце». 17.50 — «Песня остается с человеком». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Дела и люди». 19.30 — Концерт. 20.00 — Премьера телевизионного многосерийного документального фильма «Стратегия победы». Фильм 11-й — «Освобождая Европу». Часть 1-я. 21.00 — «Время». 21.45 — Чемпионат мира по хоккею. Сборная СССР — сборная Канады. 3-й период. 22.30 — Чемпионат мира по хоккею. Сборная СССР — сборная Швеции.

Санкт-Петербург. 19.25 — «Горизонт». 21.00 — «Время». 21.45 — Новости. 21.55 — «Надежда и опора». Художественный фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ВТОРНИК, 23 АПРЕЛЯ

8.35 — «На север под парусами». 8.50 — «Трасса». 9.00 — Новости. Программа передач. 9.05 — Телешкола. Говорим по-русски. 9.25 — «Карл Роберт Якобсон». 14.25 — Новости. Программа передач. 16.40 — «Есть такая возможность». 17.05 — «Замок студентов». 17.25 — Мультфильм. 17.35 — «Пастуший рожок». 17.55 — Реклама. 18.00 — «Актуальная камера». Вечерняя программа. 18.10 — День в первичной партийной организации. 18.30 — «Актуальная камера». 19.00 — Редакция экономики. 19.30 — Новости. 19.35 — «Спортивная прозма». 20.00 — «Детский экран». «Дед вернулся с победой». 20.30 — «Актуальная камера». 21.45 — Чемпионат мира по хоккею: СССР — Канада. 3-й период. 22.30 — Чемпионат мира по хоккею: СССР — Швеция.

СРЕДА, 24 АПРЕЛЯ

8.35 — «Трудные контакты». 9.00 — Программа передач. 9.05 — Телешкола. «Здравствуйте!». 9.25 — Мультфильм. 14.25 — Новости. Программа передач. 15.25 — «И звучат голоса прекрасные». 16.30 — «Открытый урок». 17.00 — Телешкола. Экскурсия в музей здравоохранения города Таллина. 17.25 — Телешкола. Немецкий язык. 17.45 — «От пряжи до ткани». 18.00 — «Актуальная камера». Вечерняя программа. 18.10 — «Человек и общество». 18.30 — «Актуальная камера». 22.15 — Молодежная студия. Международный день солидарности молодежи. 22.40 — «Юные музыканты». 23.00 — Реклама. 23.25 — Новости.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 23 апреля — «В джазе только девушки». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНИКОВ. 23 апреля — «Служебный роман». (Две серии). Начало в 17, 20 часов.

К СВЕДЕНИЮ
НАСЕЛЕНИЯ!
СЛАНЦЕВСКОЕ
ТРАНСАГЕНТСТВО
ПРИНИМАЕТ
ЗАКАЗЫ

на перевозку длинномерных стройматериалов по пятницам и субботам до 1 июля 1985 года.

Обращаться по адресу: улица Ленина, дом № 9. Телефон 2-28-67.

3—2

ПРАВЛЕНИЕ
СЛАНЦЕВСКОГО
РАЙОНО
ПРИГЛАШАЕТ

желающих поступить в Ленинградское кооперативное училище посетить «День открытых дверей», который состоится 26 апреля по адресу: Красное Село, проспект Ленина, дом № 43/1. 21.00 — «Время». 21.45 — Новости. 21.55 — «Сельская орбита». 22.55 — «Стадион».

4—3

27 апреля 1985 года
восьмилетняя школа № 5
ПРИГЛАШАЕТ

детей и родителей будущих первоклассников на праздник «Здравствуй, школа!». Начало в 12 часов.

3—2

САНАТОРИЮ-
ПРОФИЛАКТОРИЮ
требуется

ПОВАР.

2—1

ТОВАРИЩИ!

В весенний период при оттаивании грунтов возникает большое сопротивление на газопроводах, заложенных в слое сезонного промерзания и оттаивания грунтов, в местах резкого усиления глубины промерзания и пучения грунтов, а также динамических нагрузок.

При этом возможны разрывы газопроводов, в результате чего газ проникает в здания по грунту, канализационным, водопроводным, теплофикационным коллекторам, а также телефонным и электрокабельным каналам. Особенно опасно падение газа в подвалы зданий. Во избежание несчастных случаев, связанных со взрывами, пожарами и отравлениями, необходимо при обнаружении запаха газа в любом помещении не зажигать огня, не включать и не выключать электроприборы, по возможности проветрить загазованное помещение и вызвать аварийную службу горгаза по телефону 04 в любое время суток.

Напоминаем организациям, проводящим земляные работы вблизи действующих газопроводов, что для их проведения требуется разрешение, полученное в производственном отделе треста «Сланцымежрайгаз».

Запрещается применять ударные механизмы для рыхления грунта на расстоянии менее 3 метров от действующих газопроводов.

Трест «Сланцымежрайгаз».

2—2

СЛАНЦЕВСКОЕ
ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ
ОБЪЕДИНЕНИЕ
ГРУЗОВОГО

АВТОТРАНСПОРТА
ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ

на курсы по подготовке
ВОДИТЕЛЕЙ 3-го класса.

Приглашаются юноши и девушки в возрасте 18 лет и старше. Неработающим выплачивается стипендия в размере 42 рубля 50 копеек в месяц.

Начало занятий по мере комплектования групп.

За справками обращаться в отдел кадров, телефон 2-19-59.

4—2

Для уточнения списков неработающих участников Великой Отечественной войны, ранее работавших на СПЗ «Сланцы», администрация просит их зайти в отдел кадров СПЗ «Сланцы» с трудовой книжкой до 25 апреля.

2—2

Газета издается
по вторникам, средам, четвергам,
пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел промышленности — 2-18-65, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-36-68, объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.